

益阳市住房和城乡建设局

益建字〔2019〕21号 A类

益阳市住房和城乡建设局 关于对益阳市六届人大三次会议第1099号 建议的答复意见

尊敬的杨红军委员：

您提出的《关于推进气化乡镇建设的建议》(第1099号)的建议收悉，现经认真调研、研究，现答复如下：

绿色发展已成为关系我国经济社会发展的重要理念，改善城乡环境基础设施，是市委市政府建设绿色区域经济，调整产业结构、转变发展方向的重大举措。推进气化乡镇是建设美丽益阳的需要，也是建设循环经济的需要，我局将同市发改委、工信局等部门，大力推进气化乡镇建设。

一、主管部门有力协调，相关部门全力配合。发改部门负责项目的核准和定价，住建部门负责气化乡镇建设的行业管理和业务指导，各县（市）区按照属地管理原则，负责特许经营协议的签订和监管工作。各部门各司其职，为“气化乡镇”工作提供坚实保障。



扫描全能王 创建

二、市发改委依据《湖南省发展和改革委员会关于印发〈湖南省管道燃气价格管理办法〉的通知》（湘发改价商〔2017〕115号），按程序核定乡镇管道燃气价格。

三、根据国家和省有关规定，企业投资建设的城镇管道燃气项目需要到发改部门进行核准。项目单位在报送申请报告时，应当根据国家法律法规的规定附具以下文件：选址意见书（仅指以划拨方式提供国有土地使用权的项目）；国土资源行政主管部门出具的用地预审意见（国土资源主管部门明确可以不进行有地预审的情形除外）；法律行政法规规定需要办理的其他相关手续。

四、配合县乡两级，加大宣传，通过发放资料、现场咨询、媒体宣传、公众号推广等方式，大力推广使用天然气，改变农村用能习惯，服务节能减排。



扫描全能王 创建